

Erratum

Erratum to “Intramolecular charge transfer in the excited state. Kinetics and configurational changes”

[J. Photochem. Photobiol. A: Chem., 102 (1996) 59–70] ¹

K.A. Zachariasse, M. Grobys, Th. von der Haar, A. Hebecker, Yu.V. Il'ichev, Y.-B. Jiang,
O. Morawski, W. Kühnle

Max-Planck-Institut für biophysikalische Chemie, Spektroskopie und Photochemische Kinetik, Postfach 2841, D-37018 Göttingen, Germany

The publisher regrets that an omission occurred in the title of Table 3. This should read:

Table 3

Fluorescence quantum yields $\Phi(\text{LE})$ and $\Phi'(\text{CT})$, fluorescence decay parameters (τ_1 , τ_2 , A), CT radiative rate constant k'_f and dipole moments for ground (μ_g) and CT state ($\mu_e(\text{CT})$) at 25°C in acetonitrile

An error also occurred in the caption of Fig. 10. This should read:

Fig. 10. Fluorescence response functions of (top) the LE emission of 4-(dimethylamino)benzonitrile (DMABN) and 4-(*N*-azetidiny)benzonitrile (P4C) and (bottom) the CT fluorescence of 4-dimethylamino-4'-cyano-stilbene (DCS) and 4-azetidiny-4'-cyano-stilbene (ACS) in acetonitrile at -40°C . The decay time (τ_i) and their preexponential factors A_{1i} (LE) and A are given. See Fig. 1.

¹ PII of original article: S1010-6030(96)04368-7